

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 24 10682 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ-FAX.215 55 12 733 e-mail: povskx@gmail.com site:www.povskx.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή 29/10/2017 συνεδρίασε το ΔΣ της ΠΟΒΣΚΕ στην Αθήνα.

Παρευρέθηκε και συνέβαλε με την τοποθέτησή του ο πρώην πρόεδρος της ομοσπονδίας Νίκος Ασβεστάς.

Το ΔΣ εκτιμώντας την κατάσταση γενικότερα αλλά και στο κλάδο κατέληξε ότι:

Η λεγόμενη ανάπτυξη και το τέλος των μνημονίων είναι μια απάτη για την μεγάλη μάζα των συναδέλφων αυτοαπασχολούμενων αλλά και των εργαζόμενων.

Νέα μνημονικά μέτρα έχουν ήδη ψηφιστεί και θα αρχίσουν να υλοποιούνται το επόμενο διάστημα.

Παράλληλα η φοροαφαίμαξη του λαού, αλλά και το ξεκαθάρισμα θα συνεχιστεί με κάθε τρόπο.

Εξωδικαστικές διαδικασίες και ρυθμίσεις από τη μια για να εισπράξουν ότι μπορούν αλλά και ένταση των κατασχέσεων και των πλειστηριασμών από την άλλη.

Πλήρη συμμετοχή, ακόμα και οικονομική, στους ιμπεριαλιστικούς - ΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς και εξοπλισμούς, υποβάθμιση των πραγματικών αμυντικών αλλά και λαϊκών αναγκών από την άλλη.

Στη βάση αυτών των διαπιστώσεων καλούμε τους συναδέλφους να τελειώνουν με τις αυταπάτες.

Αυταπάτες που δεν καλλιεργούνται μόνο από την κυβέρνηση και όσων πλασάρονται ως οι καλύτεροι διαχειριστές των μνημονίων, αλλά και από συνδικαλιστικές οργανώσεις όπως ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ κλπ.

Εξακόσιοι και πλέον νόμοι των μνημονίων δεν θα καταργηθούν, εάν και εφόσον δεν θα υπάρξουν νέα μνημόνια, αν δεν τους καταργήσουμε με την πάλη μας.

Προϋπόθεση η οργανωμένη δράση κάθε συναδέλφου μέσα από το σωματείο του.

Οδηγός μας το πλαίσιο πάλης του συνεδρίου μας τον Μάρτη του 17.

Το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα.

Να συμμετάσχει αλλά και να καλέσει τα σωματεία του κλάδου να συμβάλουν στις κινητοποιήσεις του επόμενου διαστήματος με αιχμή το φορολογικό, τα χρέη και τις κατασχέσεις όπως αυτά προγραμματίζονται κατά τόπους.

Στην Αθήνα θα πάρουμε μέρος την 1^η Νοέμβρη στην κινητοποίηση που καλούν σωματεία αυτοαπασχολούμενων από το χώρο των κατασκευών και όχι μόνο, στο υπουργείο οικονομικών στις 9πμ.

Στις 9/11/ στην κινητοποίηση των συνδικάτων των εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, συνταξιούχων κλπ στο Σύνταγμα στις 6:30μμ

Κινητοποιήσεις που μια σειρά σωματεία και φορείς των αυτοαπασχολούμενων, με αντιμονοπωλιακό προσανατολισμό αποφασίζουν, σε συνεργασία με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, αλλά και την αγωνιζόμενη μικρομεσαία αγροτιά.

Αποφάσισε επίσης να συμπαρασταθεί στο Σωματείο εργαζομένων του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. και στον αγώνα που δίνουν όλοι οι εργαζόμενοί του για την διασφάλιση της λειτουργίας του.

Οι λεγόμενοι κοινωνικοί εταίροι που το συναποτελούν και η κυβέρνηση οφείλουν να το στηρίξουν. Τα οικονομικά προβλήματα αποτελούν το πρόσχημα, η ουσία είναι ότι κάποιои δεν βλέπουν με καλό μάτι την στήριξη και το έργο του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. στην Υγιεινή και Ασφάλεια στην Εργασία.